

В ШЫМКЕНТЕ ЖДУТ ВЫПУСКНИКОВ ИЗ ОБЛАСТИ АБАЙ

ЮКУ имени М. Ауэзова выделяет 10 образовательных грантов для выпускников школ населенных пунктов, пострадавших от лесных пожаров в области Абай.

«В трудные времена казахстанцы всегда объединяются перед общим горем. Гибель людей от пожара – трагедия не только для жителей области Абай, но и для всего народа.

Люди, которые сражаются с огненной стихией и обеспечивают безопасность, несмотря на все сложности, - настоящие герои сегодняшнего дня. Преклоняемся перед их заслугами и героическим подвигом», - говорит ректор университета Даания КОЖАМЖАРОВА.

